MpeobpazoBaTenu nuHenHoro nepemeweHnsa KTSL

Pa3bEMbl, Kabenu

Mpamoit M16x0,75, 7-nuH, Mpamoit M12x1 B-koa, 5-nuH,  [psMoii M12x1 B-kop, 5-nuH, NBa M12x1, 4-nuH, Mpamoit M16x0,75, 6-nuH,
rHes3no Texep rHe3no YrnoBON wrekep rHes3no
59 59
: o = e
312703 312706 312707 522004-xx 312701
Yrnoson M16x0,75, 7-nuH, Yrnoson M12x1 B-kopg, 5-nuH,  Yrnosoi M12x1 B-kog, 5-nuH, RJ-45 Ha M12x1, 4-nuH, Mpamoit M16x0,75, 6-nuH,
rHe3no wTeKep rHe3ao YrnoBOW wrekep wTekep

312704 312709 312710 522005-xx 312722
Mpamoit M16x0,75, 7-nuH, MpsiMoit M16x0,75, 6-nuH, Mpsimoit M16x0,75, 6-nuH, RJ-45 Ha M12x1, 4-nnH, Mpamoit M12x1 A-kofa, 5-MnuH,
wTekep Texep rHe3no NpSMON WTeKep rHe3no

312718 312714 312715 522006-xx 312726
Mpamoin M16x0,75, 8-nuH, lpamoit M16x0,75, B-nuH, Yrnoson M16x0,75, 8-nuH, [pamoi M12x1 D-kof, 4-nuH, lMpamon M12x1 A-kofd, 5-nuH,
rHe3no rHe3no rHe3no wTekep wTekep
59 59 ~62
= ) 3 B g
! 312727
312720 312701 312724 312723 Start/Stop
Mpamoin M16x0,75, 8-nuH, TponHuk, M12x1, 5-nuH Harpy3o4Hblii pesuctop lMpamoit M8x1, 4-KoHT, Mpamoin M16x0,75, B-nuH,
wTexkep Profibus, M12x1 B-kof, wtekep rHes3no, ¢ kabenem rHesno
43 59
ﬁl QQQ = 030
= =) 500
312721 312708 312705 522000-xx 312701
Mpamoin M12x1, 8-nuH, Mpamoit M8x1, 4-KoHT, Yrnoson M8x1, 4-KoHT, Yrnosoi M8x1, 4-KoHT, Yrnoson M16x0,75, 6-nuH,
rHe3no rHe3no, ¢ kabenem rHe3no, ¢ kabenem rHe3no, ¢ kabenem rHe3no

312733 522000-xx 522001-xx 522001-xx 312702

lpeacTasneHHble akceccyapbl coBMecTuMbl ¢ cepuamn B1, E1, F(EXT), R(EXT).

132



MarHunTbl

Ctep>xHesble Bl / K1 MpodunbHbie E1

$135 120°
®33 bea npocTaBky bes mpocTasku
4-043 211501 211502
®24 C npocTaBsKoii C npocTaBkoii

$25.4

@5

$17.4

$13.5

$30.3 —

$19.5

B

C_TIs

288501

bes npocTaBky
211504

C npocTaBKoit
288504

bes npocTtasku
211506

C npocTaBKoit
288506

bes npocTaBku
211507

C npocTaBKoit
288507

besa npocTaBku
211509

C npocTaBsKoii
288509

288502

bes npocTaBku
211503

bes npocTaBkm
211505

C npocTaBkoii
288505

bes npocTasku
211508

C npocTaBkoii
288508

bes npocTaBkm
211510

33
©13.5 Bes npocTasky bes npocTasku
204 211511 211514
C npocTaBKoii C npocTaBkoi
288511 288514
24
$32.5 3 Moa 3ameHy BTL
©13.5 (BALLUFF) » 41 M5
- 28 o %
204 bes npocTasku E A *ﬁ* © —l gsgpsolzuiemom
211519 R | ‘
3-04.2 39 12.3]
225 C npocTaBkoli
288519

38 46.5
R 30 C KpoHWTENHOM
gt —9 2885148

lpeacTtasneHHble akceccyapbl coBMecTuMbl ¢ cepuamn B1, E1, K1, F(EXT), R(EXT), S(EXTL).

133



MpeobpazoBaTenu nuHenHoro nepemeweHnsa KTSL

MoHTa)>kHble akceccyapbl

lWitaHrn ¢ wapHUpHOU ronoBKoi

20 |, 32%2 L 27%£3
i i )
- ;LE}L,@ | SS | |X| ]w L Y ¢ 5 nm6o ¢ 6
3
2
,,,,, N
=
L 373
 (res(] ] IR s
3 E
=
R 0
=
20 ‘ 32+%2 L 50+3
— —-- —

$12

®12

Kpene>xHbie aneMeHTbl
(ko 3aka3a 211561)

4-05.5 ﬁ

( ) ®I
@ 50
a 68

KDEHE)KHEJ\E cKobbl BXOAAT B KOMMAMEKT
MocTaBKKN B HEOGXO,EWIMOM 1 A0CTaTO4HOM
Konn4ecTee

lpeacTaBneHHble akceccyapbl COBMECTUMbI C cepueit E1.

134

Kop 3aka3a (wTaHru):
Fxx-LXXXX-XX-XX-X

| ] =

.ﬂuame'rp .ﬂnuna Tun peabbbl

10 10 Cl - BHyTpeHHss
12 12 C2 - HapyxHas

* MarnuThl 3aKasblBaloTCsA 0TAENbHO

Pe3bba WapHupHas
ronoska

M5 (Tonbko ans Y - B KOMMMeKTe
nauametpa 10 MM N - oTcyTcTBYET

M6 (Tonbko ans
nuametpa 10 mm)
M8 (Tonbko ans
nvameTpa 12 mm)



@ IK&T | sensors

[lporpammaTopbl
onsa npeobpasoBaTenen
NuHenHblx nepemeueHnn KTSL

MopTaTUBHbI NporpamMMaTop

ApTukyn: KTSL612801A/B
(A: Tok / B: Hanpsixerue)

MpumeHsaeTca K npeobpasoBaTtenam KTSL

C BbIXOAHbIM aHaNOroBbIM CUrHAMNOM.

C ero NoMoLb0 MOXKHO YCTaHOBUTb HaYanbHoe
MOMNOXEHWE N BEPXHWI NPpeLen N3MepeHni

1 UBMEHWTb HanpaBfieHNe BbIXOAHOI0O CUrHana
C HapacTatolero Ha ybbiBatolwee 1 HaobopoT,
a TakXKe BEPHYTb K 3aBOLCKVM HacTpoKaM.

KomnnekTauus:

° MOpTaTVBHbI/ NporpaMMaTop
e Bnok nutaHus 220 B
* apanTep Ans NoOAKMOYEHUA K AaTHMKy (2 wT.)

CoBmecTuM C npeobpasoBaTenamm
cepwuii B1, E1, F(EXT], R(EXT).

MopTaTuBHBIN NporpamMmaTop
agpeca PROFIBUS-DP
Aptukyn: KTSL612803

MpumeHsaeTca K npeobpasoBatenam KTSL

C BbIX0AHbIM curHanom Profibus-DP. BbinonHaeT
dOYHKLMI0 YCTAaHOBKM apeca BeaOMOiA

cTaHumm Profibus-DP Ha BbIXOOHOM curHane
npeobpasoBaTtens KTSL.

KomnnekTaums:

 MOpTaTVBHbIA NporpamMMaTop
e apanTep ANs NOOKMIOYEHNS K OaTHUKY

MopTaTuBHBIN NporpamMmaTop
agpeca CANopen
ApTukyn: KTSL612804

Mo3BonseT ycTaHOBUTL adpec
npeobpasoBaTend and wuHol CANopen.

KomnnekTauus:

 MOpTaTVBHbIA NporpamMMaTop
e apanTep ANs NOOKMNIOYEHNS K OaTHUNKY

135



	О компании
	Магнитострикционные преобразователи
	Термины и определения
	Принцип работы
	Варианты применения эффекта 
магнитострикции в измерительных приборах
	Варианты исполнения
	Интерфейсы
	Преобразователи линейного 
перемещения KTSL
	(сводная таблица)
	Преобразователи линейного 
перемещения KTSL
	Структура кода заказа
	Для встраивания 
в гидроцилиндр (серия B1)
	Для встраивания 
в гидроцилиндр и измерения 
уровня (серия B1, опция EXT1)
	Для встраивания 
в гидроцилиндр (серия B)
	Профильное исполнение 
(серия P, опция EXT1)
	Профильное исполнение 
(серия P, опция EXT2)
	Профильное исполнение 
(серия P, опция EXT3)
	Профильное исполнение 
(серия P, опция EXT4)
	Профильное исполнение 
(серия P)
	Комбинированное исполнение 
(серия E)
	Комбинированное исполнение 
(серия E1)
	С защищенным корпусом 
(серия S)
	С защищенным корпусом 
(серия S, опция EXT)
	С защищенным корпусом 
(серия S, опция EXT1)
	С защищенным корпусом 
(серия S, опция EXT2)
	Компактное исполнение 
(серия K)
	Компактное исполнение 
(серия K1)
	Со встраиваемым блоком 
электронники (серия M1)
	Со встраиваемым блоком 
электронники (серия M2)
	C гибким волноводом 
(серия F, опция EXT) 
	Для измерения уровня 
в большом диапазоне (серия F)
	Раздельное исполнение 
(серия R, опция EXT)
	Раздельное исполнение 
(серия R)
	С тефлоновым прокрытием
(серия T)
	С тефлоновым прокрытием
(серия T, опция EXT)
	Многопараметрическое 
исполнение (серия B2)
	Разъёмы, кабели
	Магниты
	Монтажные аксессуары
	Программаторы 
для преобразователей 
линейных перемещений KTSL
	Сертификаты


